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Ford Kuga Titanium*

CAM*NAVI*SONY*ACC*AUTOMATIK*

Details

Preis 19.997 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung KW 110 KW / 150 PS

Leistung PS 150

Kilometerstand 49.978 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 11/2019

Hersteller Farbe Magnetic-grau (metallic)

Innenbereich Teilleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6D_TEMP
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter
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- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Allwetterreifen - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Innenspiegel autom. abblendend - HU neu - Fernlichtassistent

- - - 

- - 

Fahrzeugbeschreibung

Hier haben Sie die Möglichkeit einen Ford Kuga in der Titanium Version zu erwerben.
1 HAND
Unfallfrei
Lückenlos Scheckheft gepflegt
Sonderausstattung:
Anhängerkupplung Vorbereitung, Dachreling (Aluminium), Fahrer-Assistenz-Paket, Parkpilotsystem hinten

Weitere Ausstattung:
Ambiente-Beleuchtung (Multicolor-LED), Antischlupfregelung (ASR), Audio-Navigationssystem Ford SD (mit Ford SYNC), Audiobedienung am Lenkrad,

Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Batterie verstärkt, Bordcomputer, Brillenfach in Dachhimmel / Dachkonsole integriert, Chromeinfassung

Seitenscheiben, Dachspoiler Wagenfarbe, Dimmer Instrumentenbeleuchtung, Einstiegsleisten (Edelstahl), Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit Komfortschließung, Fußmatten

Velours, Innenausstattung: Aluminium-Dekor, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter, Intelligent Protection System (IPS), Isofix-Aufnahmen für Kindersitz,

Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik 2-Zonen, Kühlergrill silber, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lendenwirbelstütze Sitz vorn rechts, Lenkrad mit

Schaltwippen, Lenksäule (Lenkrad) höhen-/längsverstellbar, Leuchtweitenregelung, LM-Felgen, Mittelarmlehne hinten, Modellpflege, Motor 1,5 Ltr. - 110 kW

EcoBoost KAT, My Key (2. Fahrzeugschlüssel programmierbar), Otto-Partikelfilter (OPF), Parkbremse elektrisch, Radstand 2690 mm, Reifen-Reparaturkit,
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Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (60:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Sicht-Paket, Sitz vorn links

höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff/Leder, Sitzheizung vorn, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sonnenblende rechts mit Spiegel

(beleuchtet), Sportsitze vorn, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Türgriffe außen Wagenfarbe, Unterfahrschutz,

Unterfahrschutz hinten, Verglasung getönt, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten, Zierleisten unterhalb Seitenscheiben Chrom-Dekor, Zusatzheizer für

Dieselmotor

Unser Leistungsumfang:

- Inzahlungnahme aller Fabrikate zu fairen Preisen

- Individuelle Finanzierung bis zu 96 Monaten auch ohne Anzahlung durch unsere Hausbank

- Besichtigung und Probefahrt auch samstags möglich

- HU/AU und Inspektion nach Herstellervorgabe

- Gebrauchtwagen-Garantie ohne Werkstattbindung bis zu 24 Monaten

- An- und Abmeldeservice

- Professionelle Fahrzeugaufbereitung

- Anlieferung auf Wunsch

Unsere Öffnungszeiten: Montag - Freitag: 09:00 - 19:00 Uhr Samstag: 10:00 - 14:00 Uhr

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Eine Prüfung vor Abschluss eines Vertrages erfolgt im Beisein des Kunden. Da trotz bestehender

Kontrollen eine Abweichung des Fahrzeuges von der oben zu findenden Beschreibung nicht ausgeschlossen werden kann, weisen wir darauf hin, dass

Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages ausschließlich das Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird
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